

## 亞伯達省化驗服務提供方式的變化

2023 年 8 月 18 日 [傳媒垂詢](#)

為了改善面向亞伯達省民提供的化驗服務並減少等待時間，亞伯達精密實驗室（Alberta Precision Laboratories）將在全省範圍內提供社區化驗服務。

亞伯達省民必須能夠在需要的時間和地點獲得他們所需的化驗服務。過去幾個月裡，延誤和等待時間過長令到民眾很難獲得化驗服務。自 8 月 3 日以來，亞伯達精密實驗室已在卡加利提供了數千次額外的社區化驗預約服務，大大縮短了等待時間。然而，仍有更多工作有待完成，亞伯達省政府正在採取行動。

我們已與 DynaLIFE 公司的所有者達成原則性協議，將亞省各地的員工、設備和財產移交給亞伯達精密實驗室。這項工作將分階段進行，預計到 2023 年 12 月完成全部移交工作。過渡期間，亞伯達省民將繼續在相同的地點進行化驗室檢測，卡加利和其他地區的額外預約服務也將按計劃繼續增加。

「化驗服務對亞伯達省民的診斷和治療至關重要。亞伯達省民不得不面對漫長的等待和延誤才能完成簡單的血液檢查，這完全不可接受。我一直明確表示，改善我們的醫療保健系統是政府的首要任務，解決延誤問題是我們為確保亞伯達省民能夠在現在和未來隨時隨地獲得他們所需的醫療保健服務而採取的又一措施。」

省長戴思敏 (Danielle Smith)

省長在致 LaGrange 廳長的授權書中指示：要解決令人無法接受的化驗服務延誤問題，以便省民能夠在全省範圍內及時獲得化驗服務。亞伯達省民將有更多機會獲得所需的化驗服務，卡加利和亞伯達省南部不必要的延誤將成為歷史。

「亞伯達省民期待並理應擁有世界一流的醫療系統。這一變化是改善和發展化驗服務的重要一步，確保亞伯達省民在自家社區內能夠可靠、快速地獲得化驗檢測服務，尤其是能夠及時診斷和

治療。我要感謝所有一直在提供化驗服務的醫護人員，感謝你們在過渡期間及今後為繼續滿足亞伯達省民的健康需求所做的努力。」

衛生廳長 *Adriana LaGrange*

現有的預約和化驗服務都將繼續如常提供，近期還將增加服務量能。目前，亞伯達省民可以繼續在網上或撥打 1-877-702-4486 預約化驗。

## 速覽

- 亞伯達精密實驗室成立於 2018 年。自 2022 年 12 月以來，它只在亞伯達省的醫院、緊急護理中心和沒有其他社區實驗室的鄉村社區開展服務。
- 自 8 月 3 日以來，透過每週在其醫院實驗室系統內增加新的預約並僱傭更多工作人員，亞伯達精密實驗室已採取措施增加每週預約數量，特別是在卡加利地區。

## 相關連結

- [線上預約化驗](#)

## 相關新聞

- [立即採取行動改善化驗服務](#) (2023 年 8 月 3 日)
- [致衛生廳長的授權書](#) (2023 年 7 月 18 日)

## 多媒體

- [觀看新聞發布會](#)